

Matt Damon vraća se u legendarnoj ulozi Jasona Bournea

Redatelj Paul Greengrass (koji potpisuje i filmove The Bourne Supremacy i The Bourne Ultimatum), ponovno udružuje snage sa slavnim Mattom Damonom u novom nastavku Bourneovih filmova, u kojem se ubojiti bivši CIA-in operativac vraća u akciju

Prije gotovo dvadeset godina, briljantni mladi vojnik dobrovoljno se javio za eksperimentalni program specijalnih jedinica nakon što su mu rekli da su mu teroristi ubili oca. Obećao je da će se boriti za svoju zemlju i odati počast svojoj obitelji tako što će još više razviti svoj već impresivan intelekt, spretnost i prilagodljivost u nešto nezamislivo. Sve je to bila laž. Nakon brutalnog treninga kojeg se ne sjeća, od strane ljudi koje više ne može prepoznati, elitni plaćeni ubojica kojeg smo upoznali kao Jasona Bournea bio je pretvoren u ljudsko oružje vrijedno 100 milijuna dolara koje se, prema riječima njegovih tvoraca, pokvarilo.

Kada je Bourne odlučio naći svoje tvorce kako bi saznao koji je njihov konačni plan, pokušali su ga izbrisati i oduzeli su mu jedinu ženu koju je ikad volio. Jednom kad se uspio osvetiti i saznati svoje pravo ime i ono za što je povjerovao da je cilj njegovih tvoraca, Bourne je osjetio nešto nalik miru i nestao... zauvijek, nadao se.

Kad pokrenu novi program- koji je razvila globalna moćna organizacija, složenija i licemjernija od one koja je odgovorna za prvi pokušaj - natjeran je izaći iz skrovišta od strane mreže koja je sposobna trenutačno prilagoditi se situaciji i koja je opasnija od bilo kakve vlade. Jedini cilj ovog središta moći je manipuliranje terora, tehnologije i pobuna u svoju korist. Dok oni koji ga progone smatraju da će Bourne dopustiti da mu ponovo isperu mozak ako mu daju ono što najviše želi, najelitnije oružje ikad dizajnirano svjesno je onog što oni nikad neće shvatiti: čak i slomljeni vojnici će braniti nevine od onih s neograničenom moći.

U filmu "Jason Bourne", Mattu Damonu se pridružuje impresivna glumačka ekipa - TOMMY LEE JONES, ALICIA VIKANDER, VINCENT CASSEL, RIZ AHMED, ATO ESSANDOH i SCOTT SHEPHERD. JULIA STILES ponavlja svoju ključnu ulogu iz prethodnih filmova.

Film "Jason Bourne", u distribuciji Blitz film i video, možete pogledati od 28.7. u svim kinima!

